



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Состоялся мастерский турнир по контактному карате «Кубок черных поясов», посвященный памяти погибших при исполнении служебного долга сотрудников Следственного комитета



26 мая 2012 года во Дворце спортивных единоборств ЦСКА состоялся второй традиционный мастерский турнир по контактному карате «Кубок черных поясов», посвященный памяти погибших при исполнении служебного долга сотрудников Следственного комитета Российской Федерации. Турнир, который организован и проводится благодаря инициативе Спортклуба следственных органов, собрал лучших мастеров контактного карате, среди которых чемпионы мира и Европы, члены сборной команды России. Впервые в турнире принял участие сотрудник Следственного комитета – представитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской республике. Открывая соревнования, помощник Председателя Следственного комитета



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Российской Федерации, генерал-лейтенант юстиции Юрий Леканов отметил, что, к сожалению, за прошедший со времени проведения первого турнира период, число погибших сотрудников удвоилось, и что, в дань уважения стойкости и мужеству павших сотрудников, подобные мероприятия будут проводиться и впредь. Все собравшиеся во Дворце спортивных единоборств почтили память погибших минутой молчания.

26 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515936>